



NOVÉ VEŠELSKÝ ZPRAVODAJ

DUBEN 2012

Masopustního průvodu, který letos organizoval spolek mladých nadšenců pod vedením Fr. Chlubny ml., se zúčastnilo cca 35 masek. I přes mrazivé počasí prošel průvod celým Novým Veselím a svoji obchůzku zakončil tradičně v hospůdce, kde si všichni pochutnali na dobrém guláši. Tradiční taneční masopustní dozvuky se tentokrát konaly o týden později. Pořadatelé byli i v letošním roce místní hasiči.

V neděli po masopustním průvodu uspořádala kulturní komise ve spolupráci s SDH Nové Veselí tradiční dětský karneval. V letošním roce byla sice návštěvnost menší, snad vinou různých nemocí, ale i tak můžeme říci, že se akce vydařila. Děti přivítal král se svými dvorními dámami. Pro děti byly připraveny soutěže a celý program se nesl v duchu království.

Poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří ve svém volném čase karneval pro děti připravovali, a také všem maskám a organizátorům masopustu.



INFORMACE Z ÚŘADU MĚSTYSE

Narozené děti

Vojtěch Křivánek
Jan Zíta

Rodičům narozených dětí srdečně blahopřejeme

Jubilanti

Bohuslava Klusáčková 85 let
Miroslav Chlubna 70 let
Josef Křivský 80 let
Eva Balvínová 70 let
Jarmila Dobrovolná 75 let



Všem jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme
a do dalších let přejeme hodně zdraví,
pohody a spokojenosti

Informace z evidence obyvatel Nového Veselí za rok 2011:

V roce 2011 se narodilo 8 dětí a zemřelo 6 obyvatel. Přistěhovalo se 24 lidí a 23 se jich odstěhovalo. Počáteční stav k 1.1. 2011 byl 1257 obyvatel, k 1.1. 2012 je 1260 obyvatel. Míra nezaměstnanosti k 31.12.2011 činila 5,6 % a ekonomicky aktivních obyvatel v městysi k tomuto datu bylo 607 obyvatel.

Produkce odpadů za rok 2011

V roce 2011 bylo od občanů vytríděno:

- papír: 10,7 t
- sklo bílé: 13,4 t
- sklo barevné: 11,5 t
- plasty: 31,5 t
- železo: 8,1 t
- komunální odpad 234,2 t

Výdaje na odpadové hospodářství za rok 2011:

- nákup nového kontejneru: 7 200,- Kč
- oprava kontejneru: 5 673,50,- Kč
- materiál: 979,- Kč
- odvoz odpadů (ODAS) 660 463,- Kč
- uložení odpadů na skládce (Město Přibyslav) 209 191,- Kč

- odvoz nebezpečných odpadů (ODAS) 4 307,- Kč
- Výdaje celkem činí: **887 813,50 Kč**

Příspěvky na odpadové hospodářství za rok 2011:

- příspěvek (EKOKOM) 306 277,- Kč
- Příspěvek (Asekol) 850,- Kč
- Poplatky od občanů 440 595,- Kč

Příspěvky celkem činí: **747 722,- Kč**

Děkujeme všem spoluobčanům, kteří řádně třídí své odpady a ukládají je do určených nádob.

Poděkování starosty městyse

Starosta městyse nejúspěšnější házenkář Nové Veselí blahopřeje

novoveselským sportovcům, oceněným v anketě "Nejúspěšnější sportovec Žďárska 2011", zejména Lukáši Kourkovi (atletika), který se umístil na druhém místě v hlavní kategorii jednotlivci – dospělí. Toto ocenění obdržel díky hlasům sportovní veřejnosti.

Ve stejné kategorii se na 10. místě umístil David Šústek, v současné době

Nového Veselí.

V kategorii mládeže bodoval biketrialista Michal Pavlík na třináctém místě, v kategorii sportovců s handicapem získal Jiří Král druhé místo.

Všem oceněným sportovcům starosta děkuje za vzornou reprezentaci městyse a zároveň jim přeje do dalších let hodně sportovních i osobních úspěchů a v neposlední řadě také hodně zdraví.

Nové stavební pozemky v městysi

V letošním roce 2012 bude zpracována projektová dokumentace na inženýrské sítě a zastavovacího plánu pro novou výstavbu RD, která bude v současné době navazovat na již dokončenou výstavbu rodinných domů v lokalitě „Za potokem“. Plánovaný prodej stavebních pozemků bude probíhat pravděpodobně v roce 2013. Proto žádáme zájemce o stavební pozemky, aby zasílali své žádosti na Úřad městyse Nové Veselí.

Zateplení MŠ

Největší investiční akcí v letošním roce bude realizace energeticko úsporných opatření na budově Mateřské školy v Novém Veselí, která se bude týkat výměny oken, zateplení vnějšího pláště budovy a stropů v budově a výměny zdroje vytápění. Předpokládaná realizační cena bude ve výši cca 4,5 mil. Kč. Termín realizace: červenec – srpen 2012.

Zdeněk Křivánek
starosta městyse

Velikonoční týden v naší farnosti

Přehled bohoslužeb v kostele sv. Václava v Novém Veselí od 4. 4. 2012 do 9. 4. 2011

- Středa 4.4.2012 – 17:00
- Čtvrtek 5.4.2012 (Zelený čtvrtek) – 18:30
- Pátek 6.4.2012 (Velký pátek) – 18:00
- Sobota 7.4.2012 (Bílá sobota) – 20:00
- Neděle 8.4.2012 (neděle Velikonoční) – 8:00
- Pondělí 9.4.2012 (Červené pondělí) – 8:00

*Jen láska zná umění jiné obdarovávat
a přitom sama bohatnout.
sv. Augustin*

Milí občané, koledníci Tříkrálové sbírky,

další, v pořadí již dvanáctá Tříkrálová sbírka skončila. Díky Vám, Vaší ochotě a trpělivosti bude Oblastní charita i nadále moci pomáhat tam, kde je jejich služeb třeba. Zhruba 1 576 asistentů, koledníků a jejich pomocníků vykoledovalo při letošní Tříkrálové sbírce **2 292 050 Kč**. Mám radost, že tříkrálová tradice i nadále pokračuje, že je toto poselství šířeno a stále lépe přijímáno širokou veřejností. Také štedrost dárců je veliká. O tom svědčí i výtěžek, který je pro letošní rok o **124 196 Kč** vyšší než v roce loňském.

Finance z letošní sbírky opět pomohou tam, kde nebudou dostačovat či nepůjde použít finanční prostředky z dotačních titulů ministerstev, kraje a měst. Vzhledem k nepříznivým informacím o sníženém objemu finančních prostředků pro sociální oblast, může být výtěžek Tříkrálové sbírky i záchranou existence některých našich charitních služeb. Určitá část peněz bude použita také v humanitární pomoci.

Výtěžek této sbírky opět dokázal, že i přes celkově se zhoršující finanční situaci, nemyslíme pouze na sebe, ale jsme schopni poskytnout dar tam, kde je to potřeba.

Děkuji tedy Vám všem, kteří jste pomohli a pomáháte svým dobrým skutkem.

Vaše dary budou použity na dobrou věc!

Ing. Jana Zelená
ředitelka Oblastní charity Žďár nad Sázavou

RŮZNÉ INFORMACE A OZNÁMENÍ

- svoz nebezpečných odpadů proběhne 11.4.2012 v době od 16,45 - 17,15 hod
- kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na obvyklých místech ve dnech 13.4.2012 – 14.4.2012. Do velkoobjemového odpadu patří: koberce, matrace, nábytek, umyvadla, dveře, PVC trubky, linoleum, drátěné sklo, autosklo aj. Dále připomínáme, že z ukládaného velkoobjemového odpadu musí občan nejprve demontovat vytríditelný odpad (plasty, kovy, sklo, papír,...) a uložit ho do určených nádob na tříděný odpad. Tyto materiály není dovoleno uložit do kontejneru na velkoobjemový odpad.
- oznamujeme občanům, že budeme opět pořádat sbírku oblečení, obuvi, lůžkovin, hraček a nádobí pro Diakonii Broumov, a to ve dnech 18.5.2012 v době od 7,00 – 15,30 hod a 19.5.2012 v době od 8,00 – 12,00 hod v přízemí ÚM Nové Veselí. Všechny věci prosím dávejte čisté, nepoškozené a důkladně zabalené do pevných pytlů nebo krabic, aby se nepoškodily transportem

SLOVO HEJTMANA

Jarní úklid Vysočiny

Jakmile skončí zima, nastává čas na pořádný úklid. Začátek jara je tedy ideální dobou pro změnu a očistu. Kraj Vysočina pravidelně v tuto roční dobu vyhláší dobrovolnou "úklidovou akci" **Čistá Vysočina**. V termínu **od 13. do 20. dubna** se tisíce spoluobčanů stanou dobrovolníky a v pracovních rukavicích začnou čistit okolí svých domovů, oblíbených stezek, koryt řek, parků. Budou vidět všude. Důvody, které nás – veřejnost vedou k jarnímu úklidu, mohou být různé. Poskytují nám radost z přírody, zábavu a některým i aktivní odpočinek. Někteří už nemají sílu dívat se, jak se příroda v jejich okolí mění ve skládku. V loňském roce se do akce zapojilo 17 tisíc účastníků a bylo sebráno 84 tun odpadků. Plné pytle roztríděných odpadků míří na skládku nebo k dalšímu zpracování a všichni mají radost z toho, že udělali něco pro přírodu i ostatní lidi.

Hlavním přínosem celé kampaně Čistá Vysočina je však fakt, že posiluje zodpovědnost každého z nás za stav našeho životního prostředí, což přináší velký význam zejména u dětské populace, která si pomocí takovýchto akcí formuje pohled na přírodu a dotváří jejich hodnotové žebříčky. Chce se mi věřit, že příští generace ovlivňované současnou masivní environmentální výchovou budou k ochraně životního prostředí přistupovat komplexněji, to znamená, nebudou se zbavovat pokoutně odpadu a akce Čistá Vysočina bude moci hrdě zaniknout.

Lidé si mohou sami určit, kde přesně budou odpadky na území Kraje Vysočina sbírat. Důležité ale je, aby dali organizátorům vědět, kde pytle s odpadem nechali, pak je spolupracovníci z Krajské správy a údržby silnic Vysočiny mohou odvézt. Více informací o aktivitě Čistá Vysočina je k dispozici na www.kr-vysocina.cz/cistavysocina.

Děkujeme všem, kteří se k nám připojí a pomohou ke zkrášlení prostředí, ve kterém společně žijeme.

MUDr. Jiří Běhounek
hejtman Kraje Vysočina

- žádáme spoluobčany, aby neparkovali svá motorová vozidla na veřejných chodnících, komunikacích a trávnících
- starosta městyse děkuje všem spoluobčanům za úklid chodníků a ostatních ploch po zimním období
- upozorňujeme na bezplatné zapůjčení drtiče zahradního odpadu a na možnost využití štěpkovače zahr. odpadu

UPOZORNĚNÍ

Z důvodu velikonočních svátků proběhne svoz komunálního odpadu už v sobotu 7. 4. 2012

Dobrovolní hasiči

Ani v zimních měsících Jednotka sboru dobrovolných hasičů (JSDH) nezahálela. Právě tyto měsíce, kdy nás zima zaháná do tepla domovů, hasiči využívají volný čas k svému odbornému vzdělávání. Teoretická výuka hasičů v jednotlivých odbornostech probíhá na útvaru HZS ve Žďáře nad Sázavou. Pro zajímavost: novým ředitelem útvaru je Plk. ing. Vladimír Sobotka ml. z Kotlas. Ač se může zdát, že v zimě hasiči s technikou necvičí, opak je pravdou. Právě při drobných úpravách a údržbě techniky v temperovaných garážích, kde se scházejí každý pátek, získávají potřebné praktické návyky. Od začátku roku nedošlo v dosahu JSDH k žádnému požáru. Přírodní živly povolaly hasiče k výjezdu pouze při prvním velkém tání sněhu. Z důvodu zamrznutí vypustě dešťové kanalizace do potoka došlo k nastoupení vody, která v ulicích Zahradní a Potoční vnikla do sklepů několika domů. Bleskovým zásahem se podařilo předejít větším škodám.

Jak jste asi všichni zaznamenali v médiích, vládní rozpočtové škrty se citelně dotknou i hasičů. Doufáme, že nikdy nenaštane situace, kdy budou muset zodpovědné orgány vysvětlovat, proč složky IZS člověku v krizové situaci nemohly pomoci. Dojde-li stav věci tak daleko, jak je plánován, troufáme si tvrdit, že při

souběhu dvou tří událostí na jedné profesionální stanici HZS bude docházet k mimořádným situacím s právní dohrou. Bez další legislativní úpravy nemůže stát, hlavně z důvodu problému nasazení dobrovolných hasičů v pracovní době, garantovat ani nasazení dobrovolných hasičů.

Vyhodnocení práce hasičů proběhlo 31.12.2011 na výroční Valné hromadě v restauraci „Dům u bílé růže“. Ve zprávě o činnosti SDH a JSDH bylo opět zaznamenáno několik desítek akcí, kterých se během roku dobrovolní hasiči zúčastnili nebo je pořádali. Za dobrou práci a aktivní přístup hasičů k životu v městysi poděkoval starosta městysu Zdeněk Křivánek. Několik hasičů bylo vyznamenáno za svoji dlouhodobou aktivní práci v SDH. V souladu se schváleným plánem práce zahájili hasiči kulturní akce Hasičským plesem. Velice děkujeme všem sponzorům, návštěvníkům a městysi za vstřícnost a podporu. Díky této podpoře má ples vysokou úroveň. Pro pohodlnější účast návštěvníků plesu bude v příštím roce probíhat předprodej vstupenek s místenkami. Podpora tradic patří k hodnotám života. Hasiči tyto hodnoty ctí a snaží se svým dílem přispět. Veselé „Masopustní maškarní dozvuky“ byly náladovou vzpruhou v mrazivých dnech letošní zimy. V pá-

tek 10. 2. vyrazili hasiči z Nového Veselí, Újezda a Matějova na exkurzi „LETIŠTĚ PRAHA“. Celkem 34 účastníků výletu se více jak v dvouhodinové prohlídce detailně seznámilo s provozem letiště.

S příchodem jara se aktivity hasičů přesunou ven, především na hasičský sportovní areál. Po jarní brigádě na hasičském areále, spojenou 21.4. se sběrem železného šrotu a starého papíru, následuje první kulturní akce pod širým nebem „Stavění máje“ a „Slet ča-

rodějnic“ 30.4. Na měsíc červen jsou připraveny akce „Hasičské radovánky“, „Kácení máje“, „Branný den pro mateřskou a základní školu“. V loňském roce povedenou akci „Barevné PoVeselení“ (tentokrát v zelené) zopakujeme 14.7. Tímto vyzýváme všechny šikovné lidičky z Nového Veselí a okolí, kontaktujte hasiče a ukažte nám, co umíte. Další informace k plánovaným akcím naleznete na <http://www.fenix.cz/sdh-nove-veseli/>.

František Hanus



OKÉNKO Z HISTORIE

Pokračujeme v uvádění zajímavostí z našeho městečka z dřívějších let. Jde v podstatě o výpisky zajímavostí, které jsou uvedeny ve sborníku To naše Nové Veselí.

1960

Rok 15. výročí od konce druhé světové války byl oslavován ve škole a na veřejnosti spolu s oslavami 1. máje tradičními průvody s hudbou a proslovy. Konaly se volby do místního národního výboru, kdy podle zvyklostí všichni volili jednotnou kandidátku. Voleb se neúčastnily dvě rodiny. Místní národní výbor (MNV) měl 19 členů. Předsedou byl zvolen Josef Zimpl, technický pracovník, bydlící v čísle 5. Volilo 272 mužů a 328 žen. Tajemníkem se stal Jan Svoboda, předchozí předseda MNV. Počet obyvatel vzrostl na 927. Řešila se otázka místního vodovodu a to tak, že se obec připojila k akci budování vodovodu a jímání pramenů pod Chroustovem, kam se později organizovaly pracovní brigády. Osmiletá střední škola měla 234 žáků a žákyň s 11 učiteli. Obec se napojila na automatickou telefonní ústřednu, takže bylo možno volat nepřetržitě. Na druhé celostátní spartakiádě v Praze cvičilo 42 cvičícího žactva, dorostu a dospělých. Vyhodnocena byla učitelka a cvičitelka Františka Pohanková, která nacvičila dorostenky a ženy. Zemědělci neměli zvláště příznivý rok, ale začali ve společném hospoda-

ření prosperovat. Ve sklizni bylo použito více obilních kombajnů. Dodávky státu se plnily. Rozšiřovala se drůbežárna a pokračovalo se v další výstavbě objektů. Nastolila se otázka slučování JZD se sousedními družstvy, což byl celostátní trend. Organizace tzv. Národní fronty, což byly většinou spolky, byly v aktivní činnosti. Kronikář registroval 97 různých akcí s 7357 účastníky, dále 159 filmových představení s 1714 diváky. Kino hrálo v sokolovně ve čtvrtek a neděli odpoledne a večer.

1961

Provádělo se sčítání domů a obyvatel. Evidovalo se 191 obytných domů a 937 obyvatel. V obci se rozvinula tzv. akce Z (zvelebování), což bylo budování za podpory státu. Bylo k tomu ale potřeba dostatek dobrovolných brigádníků bez odměny. Prodlužovala se kanalizace v dolní části obce, opravovaly se místní komunikace, došlo na opravu ohradní zdi u kostela i terasu, ale vykácely se letité stromy kolem kostela, že údajně jejich kořeny narušovaly základy zdi. Uvažovalo se, že se bude adaptovat dům č.7 (dnes prostor před Jednotou), který byl po vystěhování majitelů ve správě obce, na jakési kulturní zařízení JZD, neboť v sokolovně se pro větší činnost akce křížily a byly z toho nepříjemnosti. Postupným rozvojem televize začala ochabovat návštěvnost některých kulturních akcí. Knihovna vykazala

2340 svazků a 140 čtenářů. Začaly přípravy na oslavy 400 let Nového Veselí. Před tím obec nesla název Veselí. V té době se opakovaně jednalo o vhodném přemístění sochy TGM, poněvadž byl letitý tlak tehdejších politických a správních orgánů na její odstranění z frekventovaného místa na městečku. Ve škole byly problémy s učebnicemi, proto byla učebna školní dílny umístěna v domě č. 5 a ve škole bylo těsně pro mateřskou školu, kde už bylo 30 dětí. Dvě učebny byly více let ve staré škole (dnes budova ÚM) v poschodí. Vyvstala potřeba přístavby školy. TJ Sokol pořádala 7. ročník turnaje odbíjené za rekordní účasti 17družstev. Požární ochrana oslavovala 70. výročí založení hasičského sboru v neděli 16. června s bohatým programem a výstavkou dokumentů z činnosti a historie. Akce se těšily značnému zájmu obyvatel a okolních sborů. Oslav se účastnil i jeden ze zakládajících členů František Vencálek, dlouholetý velitel, který v tom roce zemřel ve věku 88 let. V městečku byla založena organizace zahrádkářů a předsedou se stal Miloslav Landsman z čísla 183.

1962

V tomto roce jsou znamenány problémy týkající se nedostatku některého zboží a potravin, také se tvořily před obchody fronty, hlavně u prodejny masa, ale nedostatkové byly další druhy jako např. tuky a některé koření, jižní ovoce, ořechy atd. Velká poptávka

byla po chladničkách, kterou výroba a obchod nestály kryt, stejně tak u televizorů, kterých bylo v obci nainstalováno už padesát. Nedostatkový byl i toaletní papír. Poněvadž se zvýšila kupní síla obyvatel dobrým zaměstnáním v okresním městě, byl velký zájem o koupi osobních aut, která už nebyla na poukazy. Zavedla se povinná dodávka sádra z domácích porážek ke krytí nedostatku tuků, což musel bedlivě sledovat MNV, který vydával povolení k porážkám. Ve škole byl zrušen byt školníka v přízemí a byla z něj zřízena třída. Divadelní ochotníci si připomenuli 60 let pravidelné činnosti a divadla hrála i škola. Ve věku 35 let zemřela Hilda Blahová z čísla 176, předsedkyně místního svazu žen, která byla jako dítě vězněna v Němci v koncentračních táborech, neboť měla židovské předky. Počasí nemělo zvláštní výkyvy. Družstevníci dosáhli průměrného výnosu obilovin jen něco přes 20q z hektaru, nedostatečné byly výnosy brambor. Družstvo nakupovalo nové stroje, provádělo výstavbu dvoubytovky pod sokolovnou, stavělo montované kůlny a teletník v areálu za Pohankovými. Stále byla žádána brigádnická výpomoc, kde kromě místních byli i brigádníci z patronátního závodu Žďas. Předsedou družstva byl znovu Josef Křivánek z čísla 9. V obci byl vydáván cyklostilovaný místní zpravodaj a kulturní činnost organizací byla většinou dobrá.

(příště pokračování)

Akademický sochař Julius Pelikán, poctěný ve své době titulem zasloužilý umělec, se narodil v Novém Veselí 23. února 1887 v rodině venkovského obuvníka (ševce) v čísle 35, dnes u Pohanků. Pelikánovi předci byli však hrnčíři a to na čísle 71 V Ulici, kde se dodávna říkalo u Pelikánů. Malý Julek byl posledý modelováním z hlíny a jeho výtvarného talentu si povšiml tehdejší učitel Karel Chroust, z jehož podnětu po absolvování měšťanské školy ve Žďáře, odešel Julek na proslulou kamenickou školu do Hořic v Podkrkonoší. Touto školou prošli již před ním mnozí z našich výtvarných umělců-sochařů, jako novoměstský Jan Štursa, Bohumil Kafka, Josef Wágner a jiní. Zde Pelikán získal dokonalé základy kamenického řemesla, kde vynikal velikou pílí a při závěrečné zkoušce byl odměněn ministrem školství druhou cenou za svoji výtvarnou práci.

Julius Pelikán toužil po dalším vzdělávání a lákala ho sochařská akademie, zvláště pak Myslbekova škola. Problémem bylo hmotné zajištění. Pelikánova matka brzy ovdověla a měla kromě Julka pět dětí. Julek si na další studia musel vydělat. Pracoval v různých kamenických dílnách i v Německu a Polsku. V roce 1909 se rozhodl složit zkoušky na Akademii a byl přijat právě do speciálky J.V.Myslbeka.

Už ve druhém roce studia byl odměněn za plastiku Božetěch cenou školy a Myslbek jej doporučil na stipendium do Itálie. Do uměleckého života vstoupil v roce 1913 a jako působiště si zvolil Olomouc, i když ho lákala Praha, ale touha po rodné Moravě byla silnější. V Olomouci prožil celý svůj umělecký život a také tam v roce 1969 ve věku 82 roků zemřel.

Výčet děl umělce by byl velmi dlouhý a do dneška není úplně zpracován. Jeho díla jsou rozseta zejména po celé Moravě a mimo ni. Umělcova tvorba však není ještě plně doceněna a vyhodnocena. Poslední publikací o jeho osobnosti a díle vyšla v roce 2006 péčí Městského muzea galerie v Hranicích od autorky a kurátorky výstavy Renaty Skřebkové.

Z jeho děl u nás v Novém Veselí, které často a rád navštěvoval jsou:

Druhá socha T.G. Masaryka ve spojení jako památník obětí dvou světových válek v parku (první socha z roku 1937 byla na příkaz Němců zničena), sochy Den a Noc na sokolovně, busty J.A. Komenského a Boženy Němcové na škole (původně zde byla busta TGM, která byla za okupace zničena), socha sv. Václava u kostela, skulptura sousoší na starém hřbitově jako památník umělcovy ženy Boženy, novoveselské rodačky, (rozené Šternové z čísla 66, dnes u Králů), která zahynula v koncen-

tračním táboře, neboť její předci byli židé, kde je také urna s umělcovými pozůstatky a také jsou zde uloženy urny jeho dvou synů Vladimíra a Jiřího.

Nejvíce jeho některých uměleckých děl v Novém Veselí však má stálá expozice, která byla zřízena v devadesátých letech min. století v obřadní síni z depozitáře muzea ve Žďáře po dříve zrušené síni Julia Pelikána. Ta po otevření v šedesátých letech v prostorech žďárského zámku byla zrušena, když umělcův

syn Jiří Pelikán emigroval po roce 1968 do Itálie.

Umělecké geny Julia Pelikána se zřejmě z části přenesly na jeho synovce Aloise Pohanku (1919-2005), který vystudoval na MU v Brně výtvarnou výchovu a zanechal řadu svých uměleckých výtvarných prací jako kresby, malbu, grafiku, medailérství a plastiky. Vnuk umělce Vít Pelikán z Olomouce, má v Novém Veselí chalupu na Dolní 121, na kterou často zajíždí. Tak jsou u nás uchována kontinuity s osobností mistra Julia Pelikána.

Úspěšný podnikatel.

V říjnu minulého roku navštívil Žďár Josef Chromý z Austrálie, který tam emigroval v roce 1950. Při vítání uvedl, že je rodák z Nového Veselí, kde se narodil v roce 1930 na bývalém čísle 7, což bylo hospodářství, hostinec a řeznictví na místě, kde dnes je prostor před prodejnou Jednoty. Rodina se brzy odstěhovala do Žďáru a tam se Josef vyučil řezníkem. Nechtělo se mu strávit dva roky na vojně a tak přes Rakousko emigroval do Austrálie. Zde se nezlomnou pílí postupně dopracoval na velkopodnikatele. Měl i rozsáhlou farmu s 500 kusy hovězího dobytka a 9000 prasaty a týdně vyráběl až 700 tun masných výrobků. V roce 1993 všechno prodal a začal se věnovat vinařství na rozsáhlých

vinicích, kde spolu se synem a vnukem ve svých 82 letech stále podniká. Uvedl, že měl tu čest, jako přední podnikatel na ostrově Tasmánie, pobývat s anglickou královnou Alžbětou II. při její návštěvě a to mezi osmi vybranými osobnostmi. Jeho víno ochutnal i americký prezident Bill Clinton a náš prezident Václav Klaus. I ve vyšším věku je stále čilý a plný zdraví. Patrně má dobrý kořínek z Nového Veselí.

(Zdroj: **Noviny žďárské radnice**)



Psí plemeno Dalmatin

Toto plemeno patří do sorty tureckých psů a objevuje se již na začátku 16. století, kdy se toto psí plemeno velmi osvědčilo. Pozdější veselská paní Alena Meziříčská měla toto plemeno, tehdy ještě bez jména, v oblibě a na jaře roku 1573 odeslala párek svému příteli, slovinskému básníku Jurii Dalmatinovi. Ten se začal věnovat chovu těchto ušlechtilých psů

a jeho přátelé, kterým rozdával štěňata, začali tyto psy nazývat jeho jménem – Dalmatin. Tak je zde určitá vazba na naše městečko přes veselskou paní, která pobývala na zámku v letech 1597 až 1610, kdy zde zemřela a která i zde zřejmě měla psy Dalmatiny.

(Zdroj:

**Objevila na internetu
Marcela Vencelidesová)**



Divadlo

Po pohádkové hře mladých a starších ochotníků v prosinci 2011 s

hrou Čertovy námluvy za vedení Jany Stehlíkové, kdy se připomínalo 110



let pravidelné ochotnické činnosti, místní ochotnické divadlo dospělých TJ Sokol uvedlo ve druhé polovině března svižnou starší komedii s názvem Hrátky lásky, kterou odehrálo třikrát. Skupina Petra Vítka přezkúšuje zajímavou hru na motivy Čapkovy Doktorské pohádky s názvem Švestkové hody, kde nechybí zpěv a tanec, kterou přepsala Lucie Čížková. Hrát se bude ve druhé polovině

měsíce dubna. V dramaturgickém plánu na příští sezónu se asi objeví méně známá hra Aloise Jiráska z venkovského prostředí Vojnarka, která se naposledy hrála v roce 1941, kde byli tehdy hlavních rolích dnes už nežijící, Anna Kratochvílová a Josef Křivánek. Letošní hra byla již 285. odehraným titulem od roku 1901, kdy téměř ode všech jsou uchovány plakáty a jiné dokumenty.

Krojované panenky

Výstavku krojovaných panenek za pořadatelské účasti úřadu městyse a kulturní komise, připravily jejich autorky Marie Žilová a Eva Jurmanová, které se touto velmi náročnou činností už řadu let zabývají a pořádají různé výstavy, naposledy až v Třinci a Ostravě. Jde v podstatě o pečlivé vyhotovení skutečných krojů v miniatu-
rách se všemi detaily a různorodostmi, jak jsou v jednotlivých oblastech dochovány, a tato činnost se dá směle nazvat umě-

lecká. Toho si všimla i ČT, která zde natočila krátký pořad a v neděli 19. března jej dvakrát ve zprávách odvysílala. U nás výstavku mohli shlédnout zájemci vždy v neděli od 19. února do 4. března 2012. Autorky zasluhují obdiv a poděkování, což se projevilo i četnými zápisy návštěvníků do pamětní knihy. Těchto panenek vyhotovily za řadu let už na sto padesát a na výstavě jich bylo okolo čtyřiceti. V této záslužné a náročné práci dále pokračují.



Informace ze zasedání Rady a Zastupitelstva městyse Nové Veselí

Výpis z usnesení rady městyse ze dne 9. 1. 2012

Rada městyse bere na vědomí:

- 1) Kontrolu usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 2) Přípomínky a náměty ze zasedání ZM dne 16.12.2011
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 3) Výpověď z nájmu v bytě č. 3 nad MŠ v Novém Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 4) Zprávu ze zasedání předsednictva SVK Žďársko
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 5) Zprávu z valné hromady Svazku obecních lesů Příbyslav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 6) Zprávu ze zasedání představenstva LDO Příbyslav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 7) Plnění volebního programu 2011 - 2014
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 8) Návrh spoluobčana na vytvoření vyhlášky k regulaci hlučných činností ve dnech pracovního klidu a volna. Tvorbou této vyhlášky se RM nebude v současné době zabývat
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 9) Informace z jednání na SFDI v Praze o možnostech čerpání dotace na další část schváleného Generelu bezbariérových tras na území městyse Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

RM schvaluje:

- 1) Vyhlášení záměru městyse na směnu pozemku parc.č.512/2 v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí o velikosti 20 m² za pozemek parc.č.475 v k.ú. Nové Veselí o velikosti 31 m². Na pozemku parc.č.475 je vybudován chodník v majetku městyse Nové Veselí (podél silnice u křižovatky Bohdalov-Polná)
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 2) Snížení výše nájemného v bytech Domu klidného stáří Nové Veselí od 1.2.2012 o 10% ze základního nájemného.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 3) Vyhlášení výběrových řízení na dodavatele stavby "Přípojky dešťové kanalizace-před poštou v Novém Veselí", dále na dodavatele oprav chodníků v ulici Žďárská a Luční a na zpracovatele projektové dokumentace inženýrských sítí pro novou bytovou zástavbu
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 4) Podání žádosti o účelovou dotaci z Programu obnovy venkova Vysočiny zaslanou na Kraj Vysočina k účelu oprav chodníků v městysi Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

- 5) Základní škole a Mateřské škole Nové Veselí, příspěvkové organizaci přijetí věcného daru – skákacího hradu – v hodnotě 9 000,- Kč do mateřské školy od rodičů předškoláků
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 6) Prodej a směnu pozemků v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí nacházejících se před a za bytovými jednotkami čp. 302, 303 a 304 (v řadové zástavbě) v Novém Veselí, a to prodej pozemků parc.č. 2527 o výměře 26 m², parc.č.2525 o výměře 8 m², parc.č.774 o výměře 20 m² za cenu 20,- Kč/m², prodej pozemků parc.č. 2434 o výměře 10 m², parc.č. 2523 o výměře 43 m², parc.č.775 o výměře 12 m² za cenu 20,- Kč/m², prodej části pozemku parc.č. 2520 o výměře 73 m² za cenu 20,- Kč/m², směnu části pozemku parc.č. 2520 o výměře 7 m² v majetku městyse Nové Veselí za pozemek parc.č. 798 o výměře 7 m²
Vyhotovení kupních smluv a směnné smlouvy uhradí kupující, poplatek za návrh vkladu do KN uhradí kupující a u směnné smlouvy městyse Nové Veselí, vyhotovení geometrického plánu pro směnu pozemků uhradí městyse Nové Veselí. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

RM ukládá:

- 1) Starostovi městyse zajistit vyhlášení záměru městyse na směnu pozemku parc.č. 512/2 v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí o velikosti 20 m² za pozemek parc.č. 475 v k.ú. Nové Veselí o velikosti 31 m². Na pozemku parc.č. 475 je vybudován chodník v majetku městyse Nové Veselí (podél silnice u křižovatky Bohdalov-Polná)
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 2) Starostovi městyse zajistit vyhlášení výběrových řízení na dodavatele stavby "Přípojky dešťové kanalizace-před poštou v Novém Veselí", dále na dodavatele oprav chodníků v ulici Žďárská a Luční a na zpracovatele projektové dokumentace inženýrských sítí pro novou bytovou zástavbu
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 3) Starostovi městyse zajistit podání žádosti o účelovou dotaci z Programu obnovy venkova Vysočiny zaslanou na Kraj Vysočina k účelu oprav chodníků v městysi Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 4) Starostovi městyse a předsedovi komise územního plánování a posuzování staveb zajistit provedení kontroly a posouzení projektové dokumentace na stavební úpravy školní jídelny a kuchyně Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

Výpis z usnesení Rady městyse Nové Veselí ze dne 25. 1. 2012

Rada městyse bere na vědomí:

- 1) Kontrolu usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 2) Daňové příjmy za leden až prosinec 2012
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 3) Zprávu o průběhu stavebních prací v ZŠ Nové Veselí podanou starostou městyse
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 4) Žádost SDH Nové Veselí na odpuštění ročního daru za rok 2011 vyplývajícího ze závazku v souvislosti s nákupem nového požárního auta
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

RM schvaluje:

- 1) Dodatek č.1 ke kupní smlouvě na prodej pozemku (stavebního) parc.č. 810 o velikosti 892 m², dříve pozemek parc.č. 60/105. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 2) Výběrovou komisi pro výběr dodavatelů staveb "Přípojky dešťové kanalizace před poštou Nové Veselí" a "Oprava chodníků v Novém Veselí" ve složení Ing. Luboš Štěpánek, Ing. Jiří Danihel, Luboš Bartůněk, Josef Bobek, MVDr. Zdeněk Křivánek a výběrovou komisi pro výběr dodavatele projektové dokumentace na "Rodinné domy Nové Veselí, TI - II etapa" ve složení Ing. Hana Veselá, Ing. Luboš Štěpánek, Ing. Veselý Oldřich, Mgr. Jan Landsman, MVDr. Zdeněk Křivánek
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 3) Rozpočtová opatření č. 22
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 4) Rozpočtová opatření č. 23. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 5) Přidělení bytu nad MŠ v Novém Veselí od 1.2.2012. Výběr provedli členové RM hlasováním ze tří zájemců o pronájem bytu.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 6) Zpracování návrhů výsadby zeleně a parkových úprav tří lokalit v městysi Nové Veselí firmou 3D-ZAHRADY s.r.o., Řečice 145, 592 33 Radešinská Svratka za cenu ve výši 15 000,-Kč vč. DPH
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
- 7) Finanční příspěvek Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí klub Úsměv ve výši 5 000,-Kč. Služeb této organizace využívají i někteří občané Nového Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
- 8) Podání výpovědi ze Sdružení obcí Vysočiny se sídlem v Jihlavě. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,

- 9) Zpracování a podání žádosti o dotaci na provedení výsadby zeleně a parkových úprav tří lokalit v městysi Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,

RM pověřuje:

- 1) Starostu městyse k podpisu podnájemní smlouvy od 1.2.2012 na byt nad MŠ v Novém Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,

RM ukládá:

- 1) Starostovi městyse zpracovat a podat žádost o dotaci na provedení výsadby zeleně a parkových úprav tří lokalit v městysi Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,

Výpis z usnesení Rady městyse Nové Veselí ze dne 6. 2. 2012

Rada městyse bere na vědomí:

- 1) Kontrolu usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 2) Výpověď z nájmu v DKS Novém Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 3) Zprávu z jednání se zástupci firem se sídlem v ulici Dolní k řešení kanalizačních přípojek dne 30.1.2012
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 4) Zprávu starosty městyse ze zasedání představenstva LDO Přibyslav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 5) Posouzení projektové dokumentace na rekonstrukci školní kuchyně členy komise územního plánování a posuzování staveb dne 31.1.2012
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 6) Informaci starosty o provedení oprav bytu v DKS Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

RM schvaluje:

- 1) Směnu pozemku parc.č. 512/2 v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí o velikosti 20 m² za pozemek parc. č. 475 v k.ú. Nové Veselí o velikosti 31 m². Na pozemku parc.č. 475 je vybudován chodník v majetku městyse Nové Veselí (podél silnice u křižovatky Bohdalov-Polná). Vyhotovení směnné smlouvy a vklad do katastru nemovitostí uhradí městys Nové Veselí. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 2) Smlouvu s firmou ZDAR,a.s., Žďár nad Sázavou o veřejných službách v přepravě cestujících od 1.1.2012 do 31.12.2012. Cena přepravního výkonu je ve výši 31,70 Kč
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

- 3) Vyhlášení záměru na směnu pozemku parc.č. 2204 o výměře 2541 m² (jde o pozemek v blízkosti hranic k.ú. Budeč) za část pozemku parc č. 2620 o velikosti 2541 m² (jde o pozemek za rybníkem Nový)
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 4) Přidělení volného bytu v DKS Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 5) Kupní smlouvu mezi městem Chotěboř a podílníky obcemi LDO Příbyslav na prodej 1/711 podílu nemovitostí z vlastnictví města Chotěboř do podílnického spoluvlastnictví podílnických obcí LDO Příbyslav za cenu 71,-Kč. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

RM pověřuje:

- 1) Starostu městyse k podpisu smlouvy s firmou ZDAR,a.s., Žďár nad Sázavou o veřejných službách v přepravě cestujících od 1.1.2012 do 1.12.2012. Cena přepravního výkonu je ve výši 31,70 Kč
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

RM ukládá:

- 1) Starostovi městyse zajistit vyhlášení záměru na směnu pozemku parc.č. 2204 o výměře 2541 m² (jde o pozemek v blízkosti hranic k.ú. Budeč) za část pozemku parc č. 2620 o velikosti 2541 m² (jde o pozemek za rybníkem Nový)
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

Výpis z usnesení rady městyse ze dne 23. 2. 2012

Rada městyse bere na vědomí:

- 1) Kontrolu usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0
- 2) Zprávu předsedy kontrolního výboru o provedených veřejnosprávních kontrolách na účelové využití poskytnutých finančních prostředků
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0
- 3) Žádost o odkup pozemku parc.č. 62 z majetku městyse Nové Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0

RM schvaluje:

- 1) Čerpání rozpočtu městyse Nové Veselí k 31.12.2011 v příjmech a výdajích. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0
- 2) Úpravu platového výměru řediteli Základní školy a Mateřské školy Nové Veselí, příspěvkové organizace v souladu s Nařízením vlády č.448/2011 Sb., s platností od 1.1.2012
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0

- 3) Darovací smlouvu uzavřenou mezi Krajem Vysočina se sídlem v Jihlavě jako dárce a městysem Nové Veselí jako obdarovaný, kterou dárce bezúplatně daruje obdarovanému pozemky v obci a k.ú. Nové Veselí parc.č. 285 o výměře 392 m², parc.č. 286 o výměře 309 m², parc.č. 737 o výměře 194 m², parc. č. 739 o výměře 167 m², parc.č. 882 o výměře 323 m² a parc.č.1165 o výměře195 m². Náklady spojené s vkladem do KN uhradí obdarovaný. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0
- 4) Zaslání žádosti městyse Nové Veselí na SVK Žďársko o zařazení akcí do plánu investic a to na vybudování vodovodu a splaškové kanalizace v nové bytové zástavbě a na rekonstrukci části sběrače splaškové kanalizace před ČOV, vč.splaškové kanalizace pro napojení firem a RD v lokalitě u lihovaru
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0
- 5) Prominutí finančního daru od SDH Nové Veselí za rok 2011 vyplývajícího ze závazku v souvislosti s nákupem nového požárního auta. Finanční prostředky byly použity na financování oslav založení SDH v Novém Veselí
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0
- 6) Směnu pozemků parc.č.2204 v majetku městyse a k.ú.Nové Veselí o výměře 2541 m² za část pozemku parc.č.2620 o výměře 2541 m² a zároveň smlouvu o budoucí směnné smlouvě na směnu těchto pozemků. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž.0
- 7) Výsledek výběrového řízení na dodavatele projektové dokumentace " Rodinné domy Nové Veselí, TI – II etapa" a to pořadí:
 1. Ing. Leoš Pohanka, projektové a inženýrské služby, Dolní 35, Nové Veselí za cenu 378 000,- Kč vč. DPH
 2. Ing. Milan Pelikán, Lučiny 1186/1, Žďár nad Sázavou za cenu 444 000,- Kč vč. DPH
 3. Ing. Miloš Charvát – IMC, Pod Hradbami 3, Velké Meziříčí za cenu 462 000,- Kč vč. DPH.
 RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 8) Výsledky výběrových řízení na dodavatele stavby "Přípojky dešťové kanalizace, Na Městečku (před poštou) Nové Veselí a to pořadí:
 1. VHS Žďár nad Sázavou, spol.s.r.o., U malého lesa 1784/5, Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 155 400,40 Kč vč. DPH
 2. DP stavební, s.r.o., Špinov 25, 592 12 Nížkov za cenu ve výši 208 252,- Kč vč. DPH
 3. LS MONT, s.r.o., Brněnská 1146/30, Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 213 380,- Kč vč. DPH

a na dodavatele stavby "Oprava chodníků v městysi Nové Veselí" a to pořadí:

1. COLAS CZ a.s., stav.provoz Strojírenská ul., Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 477 001,- Kč vč. DPH
 2. A+Š STAVBY,s.r.o., Polní 36, Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 578 538,- Kč vč. DPH
 3. DP stavební,s.r.o., Špinov 25, 592 14 Nížkov za cenu ve výši 628 946,- Kč vč.DPH.
- RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 9) Ukončení členství městyse Nové Veselí v MAS Českomoravské pomezí o.p.s., se sídlem Husovo nám. 39, Polná. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
 - 10) Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uzavřenou mezi Městyssem Nové Veselí a firmou Telefónica Czech Republic,a.s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 Michle, na umístění podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě – metalického kabelu, který bude umístěn na pozemku parc.č.1040 (pod komunikací do průmyslové zóny) v majetku a k.ú. Nové Veselí. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
 - 11) Převedení přebytku hospodaření v Základní škole a Mateřské škole Nové Veselí, příspěvkové organizace ve výši 269 781,47 Kč do rezervního fondu. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 4, proti 0, zdrž. 1
 - 12) Prominutí výše nájemného z bytu v DKS Nové Veselí za měsíc únor 2012 nájemníci z důvodu provádění stavebních oprav v tomto bytě. Nájemnice použila náhradní bydlení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
 - 13) Program zasedání ZM dne 5.3.2012 v 18,00 hod
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

RM ukládá:

- 1) Starostovi městyse odeslat žádost městyse Nové Veselí na SVK Žďársko o zařazení akcí do plánu investic a to na vybudování vodovodu a splaškové kanalizace v nové bytové zástavbě a na rekonstrukci části sběrače splaškové kanalizace před ČOV, vč.splaškové kanalizace pro napojení firem a RD v lokalitě u lihovaru
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0
- 2) Starostovi městyse připravit podklady na zasedání ZM dne 5.3.2012 v 18,00 hod
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0

Výpis z usnesení ze zasedání Zastupitelstva městyse Nové Veselí ze dne 16. 12. 2011 – č. 8

ZM bere na vědomí:

- 1) Kontrolu zápisu a usnesení ze zasedání ZM č. 7 ze dne 19. 9. 2011
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 2) Zprávu o činnosti rady městyse od posledního zasedání ZM, jak bylo předneseno starostou městyse MVDr. Zdeňkem Křivánkem a bude přílohou zápisu
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 3) Úpravy v evidenci majetku městyse Nové Veselí provedené v souladu se směrnicí č.2/2011 "Odepisování dlouhodobého majetku"
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 4) Změny v analytickém členění pozemků v majetku městyse Nové Veselí po digitalizaci katastrálního operátu
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 5) Přehled daňových příjmů za leden až listopad 2011
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0

ZM schvaluje:

- 1) Návrh starosty městyse na zařazení bodu programu – Provedení stavebních prací (podkladového betonu) ve sklepě MŠ Nové Veselí za cenu ve výši 108 433,- Kč vč. DPH
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 2) Doplnění a úpravu volebního programu na období 2011 až 2014 (Úprava č. 1)
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 3) Rozpočtový výhled městyse na období 2012 až 2014
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 4) Čerpání rozpočtu k 31.10.2011 v příjmech a výdajích dle jednotlivých kapitol, kdy celkové příjmy jsou ve výši 17 800 667,02 Kč a výdaje ve výši 16 165 940,56 Kč
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 5) Odpisový plán majetku městyse Nové Veselí v předloženém znění
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 6) Rozpočtová opatření č. 18/2011 dle předloženého materiálu, jak bylo předneseno předsedou finančního výboru
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 7) Rozpočet městyse Nové Veselí dle jednotlivých kapitol v příjmech a výdajích pro rok 2012. Celkové příjmy budou ve výši 14 694 200,- Kč. Výdaje budou v celkové výši 14 694 200,- Kč
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0

- 8) Výsledek výběrového řízení na dodavatele stavby “ Stavební úpravy ZŠ – školní družina” a to v tomto pořadí 1. DP stavební s.r.o., Špinov 25, 592 12 Nížkov za cenu ve výši 179 766,-Kč vč DPH, 2. LS MONT, s.r.o., Brněnská 1146/30, Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 206 545,20Kč vč.DPH, 3. STAVBY POSPÍCHAL, s.r.o., Havlíčkovo nám. 152/4, Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 391 930,-Kč vč. DPH.
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 9) Členství městyse Nové Veselí v MAS Českomoravské pomezí o.p.s., včetně úhrady členského vkladu ve výši 3 000,- Kč a příspěvku na zpracování strategického plánu ve výši 5,- Kč/obyvatele
Hlasování: pro 9, proti 0, zdrž. 4
- 10) Návrh pana Ivo Jonáka na zvýšení jednorázové úplaty za zřízení práva odpovídající věcnému břemenu na pozemcích parc.č. 1040, 2245 a 373 k zřízení a provozování vodovodní přípojky do firmy FIMAS, a to ve výši 1000,- Kč.
Hlasování: pro 4, proti 9, zdrž. 0
Tento návrh usnesení nebyl přijat
- 11) Smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na zřízení a provozování vodovodní přípojky na pozemcích v majetku městyse Nové Veselí parc. č. 1040, 2245 a 373. Jedná se o vodovodní přípojku do firmy FIMAS. Věcné břemeno se zřizuje úplatně, a to za jednorázovou úplatu ve výši 500,- Kč.
Hlasování: pro 9, proti 0, zdrž. 4
- 12) Vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na prodej části pozemku parc.č.72 v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí o výměře 85 m2
Hlasování: pro 7, proti 5, zdrž. 1
Tento návrh usnesení nebyl přijat
- 13) Směnu pozemku parc.č. 2514 o výměře 2637 m2 v k.ú. Nové Veselí za část pozemku parc.č.2265 (2265/2) o velikosti 2637 m2 v majetku městyse Nové Veselí. Náklady spojené s geometrickým zaměřením, směnnou smlouvou a vkladem do katastru nemovitostí uhradí městyse Nové Veselí. Směněný pozemek parc.č. 2514 bude městysem využit na případnou bytovou výstavbu.
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 14) Provedení podkladového betonu ve sklepě MŠ Nové Veselí firmou D+K STAVBY, Pavel Dvořák, Znětín 30, 594 44 Radostín nad Oslavou v termínu do konce roku 2011 za cenu ve výši 108 433,- Kč vč. DPH.
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 2) Starostu městyse k podpisu smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na zřízení a provozování vodovodní přípojky na pozemcích v majetku městyse Nové Veselí parc.č. 1040, 2245 a 373. Jedná se o vodovodní přípojku do firmy FIMAS. Věcné břemeno se zřizuje úplatně a to za jednorázovou úplatu ve výši 500,- Kč.
Hlasování: pro 9, proti 0, zdrž. 4
- 3) Starostu městyse k podpisu směnné smlouvy na směnu pozemku parc.č. 2514 o výměře 2637 m2 v k.ú. Nové Veselí za část pozemku parc.č.2265 o velikosti 2637 m2 v majetku městyse Nové Veselí. Náklady spojené s geometrickým zaměřením, směnnou smlouvou a vkladem do katastru nemovitostí uhradí městyse Nové Veselí. Směněný pozemek parc.č.2514 bude městysem využit na případnou bytovou výstavbu.
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 4) Starostu městyse k podpisu smlouvy o dílo s dodavatelem stavebních prací na provedení podkladového betonu ve sklepě MŠ Nové Veselí firmou D+K STAVBY, Pavel Dvořák, Znětín 30, 594 44 Radostín nad Oslavou v termínu do konce roku 2012 za cenu ve výši 108 433,- Kč
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0

**Výpis z usnesení ze zasedání
Zastupitelstva městyse
Nové Veselí ze dne 5. 3. 2012 - č. 9**

ZM bere na vědomí:

- 1) Kontrolu zápisu a usnesení ze zasedání ZM č. 8 ze dne 16.12.2011
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 2) Zprávu o činnosti rady městyse od posledního zasedání ZM, jak bylo předneseno starostou městyse MVDr. Zdeňkem Křivánkem a bude přílohou zápisu
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0

ZM schvaluje:

- 1) Návrh starosty městyse na zařazení bodu programu zasedání ZM - Převedení přebytku hospodaření v Základní škole a Mateřské škole Nové Veselí, příspěvkové organizace do rezervního fondu
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 2) Čerpání rozpočtu městyse k 31.12.2011 v příjmech a výdajích dle jednotlivých kapitol, kdy celkové příjmy jsou ve výši 20 686 857,97 Kč a výdaje ve výši 18 014 498,25 Kč
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 3) Rozpočtová opatření č.23/2011 dle předloženého materiálu, jak bylo předneseno předsedou finančního výboru
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0

ZM pověřuje:

- 1) Starostu městyse k podpisu smlouvy o dílo s dodavatelem stavby “Stavební úpravy v ZŠ – školní družina” firmou DP stavební s.r.o., Špinov 25, 592 12 Nížkov, za cenu ve výši 179 766,- Kč
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0

- 4) Prodej a směnu pozemků v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí nacházejících se před a za bytovými jednotkami čp. 302, 303 a 304 (v řadové zástavbě) v Novém Veselí, a to prodej pozemků parc.č. 2527 o výměře 26 m², parc.č. 2525 o výměře 8 m², parc.č.774 o výměře 20 m² za cenu 20,- Kč/m², prodej pozemků parc.č. 2434 o výměře 10 m², parc.č.2523 o výměře 43 m², parc.č.775 o výměře 12 m² za cenu 20,- Kč/m², prodej části pozemku parc.č. 2520 o výměře 73 m² za cenu 20,- Kč/m², směnu části pozemku parc.č. 2520 díl "a" dle geometrického plánu o výměře 7 m² v majetku městyse Nové Veselí za pozemek parc.č. 798 o výměře 7 m². Vyhotovení kupních smluv a směnné smlouvy uhradí kupující, poplatek za návrh vkladu do KN uhradí kupující, vyhotovení geometrického plánu pro směnu pozemků uhradí městyse Nové Veselí.
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 5) Směnu pozemku parc.č.512/2 v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí o velikosti 20 m² za pozemek parc.č. 475 v k.ú. Nové o velikosti 31 m². Na pozemku parc.č. 475 je vybudován chodník v majetku městyse Nové Veselí (podél silnice u křižovatky Bohdalov-Polná). Náklady na vyhotovení směnné smlouvy a na vklad do katastru nemovitostí uhradí městyse Nové Veselí
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 6) Směnu pozemku parc.č.2204 v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí o výměře 2541 m² za část pozemku parc.č. 2620 o výměře 2541 m² a zároveň smlouvu o budoucí směnné smlouvě na směnu těchto pozemků.
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 7) Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě na prodej pozemku (stavebního) parc.č. 810 o velikosti 892 m², dříve pozemek parc.č. 60/105,
Hlasování: pro 12, proti 0, zdrž. 1
- 8) Darovací smlouvu uzavřenou mezi Krajem Vysočina, se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57 jako dárce a městysem Nové Veselí, Na Městečku 114 jako obdarovaný, kterou dárce bezúplatně daruje obdarovanému pozemky v obci a k.ú. Nové Veselí parc. č.285 o výměře 392 m², parc.č.286 o výměře 309 m², parc.č.737 o výměře 194 m², parc.č.739 o výměře 167 m², parc.č.882 o výměře 323 m² a parc. č.1165 o výměře195 m². Náklady spojené s vkladem do KN uhradí obdarovaný
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 9) Výsledek výběrového řízení na dodavatele projektové dokumentace "Rodinné domy Nové Veselí, TI – II etapa" a to pořadí:
1. Ing. Leoš Pohanka, projektové a inženýrské služby, Dolní 35, Nové Veselí za cenu 378 000,- Kč vč. DPH
2. Ing. Milan Pelikán, Lučiny 1186/1, Žďár nad Sázavou za cenu 444 000,- Kč vč.DPH
3. Ing. Miloš Charvát – IMC, Pod Hradbami 3, Velké Meziříčí za cenu 462 000,- Kč vč. DPH.
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 10) Výsledky výběrových řízení na dodavatele stavby "Přípojky dešťové kanalizace, Na Městečku (před poštou) Nové Veselí a to pořadí:
1. VHS Žďár nad Sázavou, spol.s.r.o.,U malého lesa 1784/5, Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 155 400,40 Kč vč. DPH
2. DP stavební,s.r.o., Špinov 25, 592 12 Nížkov za cenu ve výši 208 252,- Kč vč. DPH
3. LS MONT,s.r.o., Brněnská 1146/30, Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 213 380,- Kč vč. DPH
a na dodavatele stavby "Oprava chodníků v městysi Nové Veselí" a to pořadí:
1. COLAS CZ a.s., stav.provoz Strojírenská ul., Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 477 001,- Kč vč. DPH
2. A+Š STAVBY,s.r.o., Polní 36, Žďár nad Sázavou za cenu ve výši 578 538,- Kč vč. DPH
3. DP stavební,s.r.o., Špinov 25, 592 12 Nížkov za cenu ve výši 628 946,- Kč vč.DPH
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 11) Podání výpovědi městyse Nové Veselí ze Sdružení obcí Vysočiny se sídlem v Jihlavě do 31.3.2012
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 12) Ukončení členství městyse Nové Veselí v MAS Českomoravské pomezí o.p.s., se sídlem Husovo nám. 39, Polná
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 14) Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uzavřenou mezi Městysem Nové Veselí a firmou Telefonica Czech Republic,a.s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 Michle, na umístění podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě – metalického kabelu, který bude umístěn na pozemku parc.č.1040 (pod komunikací do průmyslové zóny) v majetku a k.ú. Nové Veselí. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši 2 000,- Kč
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 15) Kupní smlouvu mezi městem Chotěboř a podílnickými obcemi LDO Přibyslav na prodej 1/711 podílu nemovitostí z vlastnictví města Chotěboř do podílnického spoluvlastnictví podílnických obcí LDO Přibyslav za cenu 71,-Kč
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 16) Převedení přebytku hospodaření v Základní škole a Mateřské škole Nové Veselí, příspěvkové organizaci ve výši 269 781,47 Kč do rezervního fondu a použití k dalšímu rozvoji hlavní činnosti
Hlasování: pro 12, proti 0, zdrž. 1

ZM pověřuje:

- 1) Starostu městyse k podpisu kupních smluv a směnné smlouvy na prodej pozemků parc.č. 2527 o výměře 26 m², parc.č. 2525 o výměře 8 m², parc. č. 774 o výměře 20 m² za cenu 20,- Kč/m², prodej pozemků parc.č. 2434 o výměře 10 m², parc.č. 2523 o výměře 43 m², parc.č. 775 o výměře 12 m² za cenu 20,- Kč/m², prodej části pozemku parc.č. 2520 o výměře 73 m² za cenu 20,- Kč/m², směnu části pozemku parc.č. 2520, díl " a" dle geometrického plánu o výměře 7 m² v majetku městyse Nové Veselí za pozemek parc.č. 798 o výměře 7 m².
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 2) Starostu městyse k podpisu směnné smlouvy na směnu pozemku parc.č. 512/2 v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí o velikosti 20 m² za pozemek parc.č. 475 v k.ú. Nové Veselí o velikosti 31 m²
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 3) Starostu městyse k podpisu smlouvy o budoucí směnné smlouvě na směnu pozemku parc.č. 2204 v majetku městyse a k.ú. Nové Veselí o výměře 2541 m² za část pozemku parc.č.2620 o výměře 2541 m²
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 4) Starostu městyse k podpisu Dodatku č.1 ke kupní smlouvě na prodej pozemku (stavebního) parc.č. 810 o velikosti 892 m², dříve pozemek parc.č. 60/105
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 5) Starostu městyse k podpisu darovací smlouvy uzavřené mezi Krajem Vysočina, se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57 jako dárce a městysem Nové Veselí, Na Městečku 114 jako obdarovaný, kterou dárce bezúplatně daruje obdarovanému pozemky v obci a k.ú. Nové Veselí parc.č. 285 o výměře 392 m², parc. č. 286 o výměře 309 m², parc.č. 737 o výměře 194 m², parc.č. 739 o výměře 167 m², parc.č. 882 o výměře 323 m² a parc.č. 1165 o výměře 195 m²
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 6) Starostu městyse k podpisu smlouvy o dílo s firmou Ing. Leoš Pohanka, projektové a inženýrské služby, Dolní 35, Nové Veselí, dodavatelem projektové dokumentace "Rodinné domy Nové Veselí, TI – II etapa" za cenu ve výši 378 000,- Kč vč. DPH
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 7) Starostu městyse k podpisu smlouvy o dílo s firmou VHS Žďár nad Sázavou, spol.s.r.o., U malého lesa 1784/5, Žďár nad Sázavou, dodavatelem stavby "Přípojky dešťové kanalizace, Na Městečku (před poštou) Nové Veselí za cenu ve výši 155 400,40 Kč vč. DPH
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 8) Starostu městyse k podpisu smlouvy o dílo s firmou COLAS CZ a.s., stav.provoz Strojírenská ul.,

Žďár nad Sázavou, dodavatelem stavby „Oprava chodníků v městysi Nové Veselí“ za cenu ve výši 477 001,- Kč vč. DPH

- Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 9) Starostu městyse k podpisu smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uzavřenou mezi Městysem Nové Veselí a firmou Telefónica Czech Republic,a.s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 Michle, na umístění podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě – metalického kabelu, který bude umístěn na pozemku parc. č.1040 (pod komunikací do průmyslové zóny) v majetku a k.ú. Nové Veselí
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
 - 10) Starostu městyse k podpisu kupní smlouvy mezi městem Chotěboř a podílnickými obcemi LDO Přibyslav na prodej 1/711 podílu nemovitostí z vlastnictví města Chotěboř do podílnického spoluvlastnictví podílnických obcí LDO Přibyslav za cenu 71,-Kč
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0

ZM ukládá:

- 1) Starostovi městyse podat výpověď městyse Nové Veselí ze Sdružení obcí Vysočiny se sídlem v Jihlavě do 31.3.2012
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 2) Starostovi městyse zajistit ukončení členství městyse Nové Veselí v MAS Českomoravské pomezí o.p.s., se sídlem Husovo nám. 39, Polná
Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0



ZPRÁVY ZE ŠKOLIČKY

Školička v přírodě

Po třech letech od první Školičky v přírodě byla opět dětem a rodičům nabídnuta možnost zorganizovat miniškolu v přírodě a vyrazit na Yukon. Celou školičku v přírodě jsme pojali jako výpravu, tentokrát za sovičkou Júlou. Děti já-saly radostí, a jaké bylo jejich i naše překvapení, když hned druhý den rodiče přihlásili 18 dětí. Jupí !!! Tak hurá na Yukon.

A bylo tu 22.února, a naši předškoláci vyrazí na Školičku v přírodě s názvem: "Putování za sovičkou Júlou". Proč vlastně za sovičkou Júlou? Na tuto otázku je lehká odpověď. Na zahradě Školičky Kamarád vznikl domeček Sovičky Júly, a protože sovičky nežijí na zahradě, ale v lese, tak jsme se za ní vypravili. Před Školičkou daly děti rodičům pusu na rozloučenou, šup do autobusu a ahoj školko. Kdopak měl větší obavy – děti či rodiče?

Autobus nás dovezl na Tři studně na rozcestí – což je asi 500 m od osady Yukon. Vše jsme vyskládali z autobusu, který by se dál díky sněhovým závějím nedostal, a veškerá zavazadla jsme naložili do auta paní učitelky Zichové a něco málo na bobu. Tak tři, dva, jedna a vyrážíme. Cestou byly opravdu obrovské závěje. Děti je hned ve své fantazii přeměnily na velehory a rázem se proměnily v horolezce zdolávající Mount Everest. A kdo vezl tašky na bobech? No pře-

ce dospěláci - paní učitelky, paní kuchařka a naše zdravotnice. Po horolezeckém výkonu nás uvítala osada Yukon, a to rovnou ranní svačinkou. Na jídlo jsme chodili 5x denně. Vždy nás uvítala s úsměvem paní kuchařka Jaruška a paní Věrka Roušarová, majitelka chaty. Jídla bylo moc a moc, a my děkujeme za plná břicha. V den příjezdu nás čekalo velké vybalování. Dostat se k chatám nebylo nic jednoduchého. Všude obrovské závěje, a jen cesta k chatám ve sněhu vyšlapána skoro jak pro trpaslíky, tak hej hou, hej hou, a trpaslíci – děti jdou. Tentokrát jsme byli ubytováni jako Hornáci - děti z horní chaty a Dolňáci – děti z dolní chaty. Když bylo vybaleno a postýlky byly rozděleny, šupky dupky - hledat sovičku Júlou. Naštěstí je sovička tak veliká, že pátrání netrvalo dlouho. Všechny děti si ji prohlédly, osahaly a začaly přemýšlet nad přáníčkem, které by nám sova mohla splnit. A jak bylo řečeno, sněhu bylo hodně, proto děti pro sovičku postavily sněhové překvapení. No jo, ale uválet ve sněhu kouli, to bylo skoro nad naše síly. Sníh byl totiž hodně mokrý, a tím i těžký. Tak jsme šli všichni radši do sněhu rádit. Rádění na sněhu jen tak? To není nic pro nás. Zato karneval na sněhu, to je alespoň bomba! Rychle nachystat masky, ať to frčí! Na bobech, na lopatách, po zadku a jedem. Po takovém rádění jsme všichni vypadali jako vodníci. Tak

rychle do chat, a sušíme se. Ještěže maminky vybavily děti spoustou náhradního oblečení, takže co bylo mokré, rychle na topení, a co bylo suché, rychle na sebe. Ještě uvařit čaj a chvíli se zahřát a může následovat další program. Sovička Jůla má v lese mnoho kamarádů a v zimě jim moc do zpěvu není, proto jsme neváhali, a do lesa se vypravili. Jako správná návštěva jsme s prázdnou nešli. Do košíku jsme si nachystali potravu pro zvířátka, dalekohledy, lupy na prohlížení stop a jiných záhad. Z dálky nás však někdo sledoval. Zdálo se, že je to orel! Nebo to nebyl orel??? Děti tuto záhadu brzo rozluštily.

Na maminky a tatínky, no prostě na všechny doma, jsme vzpomínali, a říkali jsme si, co vše jim budeme po příjezdu vyprávět. A aby jim nebylo líto, že s námi nejsou, tak jsme jim kousek Yukonu poslali. Paní pošťáčka sice spěchala, spěchala, ale pohlednice dorazila až po našem příjezdu. To však není důležité, hlavně že jsme se všichni vrátili v pořádku.

Činností a zábav bylo

přes den dost a dost. Nám to však nestačilo, tak jsme si to prodloužili i do večera. Alespoň sovička Jůla jako noční pták bude vzhůru, a možná nám splní i naše přání. Co vše jsme potřebovali? 1.Baterku – tu jsme vytáhli z batohu, 2.sovu ochranářku – tu jsme si pěkně na chatě vybarvili a na krk pak pověsili, 3.strašidelný oblek – ten jsme si vyrobili ze starého prostěradla pro případ, že by nás nějaké strašidlo potkalo. Po setmění bylo vše nachystáno, a my mohli vyrazit. Stezku odvahy k sovičce Jůle zvládly všechny děti. Mají zkrátka pro strach uděláno.

Poslední chvíle před balením domů jsme využili na soutěže mezi Hornáky a Dolňáky. Veškeré hry a aktivity probíhaly ve velké chatě, kam jsme docházeli na jídlo. Paní Roušarová nám tam vždycky dobře zatopila, a i tam jsme využili čas a místo na průběžné dosušování našich věcí. Věřte, nebylo to nic lehkého udržet děti v suchu. Ke konci naší školičky totiž nastala obleva a všude bylo hodně mokro. I přesto



- vždy jsme dohlédli na to, aby děti byly suché. Jen poslední den, kdy jsme "masírovali" k autobusu a doslova jsme se brodili vodou, byly děti asi pěkně zmáchané. To však na ně již čekali rodiče a zajistili, aby se děti dostaly do sucha.

Celá "Výprava za sovič-

kou Júlou" měla za cíl propojit naše vzdělávací záměry s prožitkovým učením a ověřovat či uplatňovat získané informace přímo v terénu. Naším snažením je aktivně propojovat život dítěte s přírodou a všechny vzdělávací aktivity právě přenášet ven. Dětská škola

v přírodě je pro tyto záměry vhodnou formou a doufáme, že rodiče pochopili, že škola v přírodě je učení dětí venku za všech povětrnostních podmínek (pokud jsou extrémní, tak se samozřejmě hledají alternativy). Důležitý je výstup z celé aktivity – pokud děti

byly spokojené a celou "výpravu" si užily, i my jsme spokojené, že náš záměr se vydařil. Tak zase někdy příště – třeba znovu na Yuku.

**Pavla Zichová
a Monika Kovalská
Školička Kamarád
Nové Veselí**

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Ekotým informuje

Jak jsme již dříve informovali, je naše škola zapojena do mezinárodního projektu Ekoškola. Tento prestižní titul je udělován vždy na dva roky a nás čekala v tomto školním roce jeho obhajoba. V prosinci minulého roku proběhl audit. Členové komise hodnotili náš plán práce, dosažené výsledky, prohlédli si školu, členové Ekotýmu odpovídali na jejich dotazy. V závěrečné zprávě ocenili naši práci "titul Ekoškola" jsme obhájili na další dva roky. Slavnostní předání certifikátu proběhne v červnu v Senátu České republiky.

V březnu jsme se stali hostiteli vzdělávacího semináře Ekoškola - O krok dál. Naši školu navštívili zástupci ekotýmů z pěti dalších škol Vysočiny zapojených do projektu Ekoškola. Po vzájemné výměně zkušeností se učitelé spolu se žáky seznámili s novými možnostmi programu Ekoškola zejména v oblasti ICT.

Chceme se líbit

Ve středu 18. ledna 2012 proběhlo v sokolovně ve Žďáru nad Sázavou okresní kolo trojboje „Chceme se líbit.“ Soutěži-

lo se v těchto disciplínách: leh – sed, přeskoky přes švihadlo a člunkový běh. Naši školu reprezentovala 2 družstva. Mladší žákyně (6.-7.tř.) ve složení Monika Kluchová, Adéla Zimmermannová a Kamila Ženatá vybojovaly krásné 2. místo z 11 družstev. Za starší žákyně (8.-9. tř.) soutěžila Klára Flesarová, Anita Hladíková a Veronika Landsmanová a tato děvčata dokázala v konkurenci 8 týmů zvítězit. I v soutěži jednotlivkyň si naše děvčata vedla výborně. V celkovém hodnocení starších žákyň obsadila Anita Hladíková 3. místo a Klára Flesarová skončila na 1.-2. místě s maximálním počtem 30 bodů. Do celé soutěže se zapojilo 57 žákyň. Všem děvčatům gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Poděkování

V průběhu měsíce března navštívili naši žáci výstavu krojovaných panenek. Velmi děkujeme paní Marii Žilové, která pro děti připravila poutavý výklad přizpůsobený jejich věku a věnovala nám mnoho svého času.

Děkujeme také vedoucí pošty v Novém Veselí paní Sobotkové, která

připravila pro žáky druhé třídy besedu o práci pošty. Děti se dozvěděly, co všechno je potřeba s dopisem či pohledem udělat, než ho adresát najde ve schránce.

Vážíme si toho, že se v obci najdou obětaví lidé, kteří věnují dětem svůj čas a věříme, že taková setkání pomáhají budovat dobrý vztah dětí k obci, ve které žijí. **Pedagogický sbor**

v ZŠ Nové Veselí

Za účasti představitelů městyse Nové Veselí, starostů spádových obcí, členů školské rady a rodičovské veřejnosti se v základní škole uskutečnil 21. února 2012 Závěrečný grantový seminář. Jeho smyslem bylo informovat širokou veřejnost o čerpání prostředků v celkové výši 3,4 milionů korun z fondů EU v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

V úvodu semináře byli pozvaní hosté seznámeni klíčovými aktivitami projektu, které probíhaly po celé tři roky. Poté představil zástupce odborného týmu II. stupně stěžejní aktivitu – tzn. inovovaný ŠVP. Přímo v akci byla předvedena interaktivní tabule, která vzbudila velký zájem a obdiv všech přítomných. Po

praktické ukázce zástupkyně I. stupně představila vytvořené originální metodiky pro jednotlivé ročníky I. stupně.

V závěru jsme seznámili přítomné se zkušenostmi z čerpání grantových prostředků a s administrativní zátěží s tím spojenou. Starosta Nového Veselí MVDr. Zdeněk Křivánek poděkoval přítomným pedagogům za odvedenou práci, ocenil jejich kreativitu a snahu o vysokou kvalitu výuky.

Kromě toho byly ve dvou třídách vystaveny námi vyrobené výukové pomůcky, a pomůcky, které byly nakoupeny z grantových prostředků.

Družstvo volejbalistek ZŠ Nové Veselí se jako vítěz krajského kola v kategorii starších žákyň zúčastnilo 9. března 2012 kvalifikačního turnaje o republikové finále ve volejbale. Naše děvčata se střetla s vítězi z Pardubického a Jihomoravského kraje. Turnaj se hrál systémem každý s každým, na dva vítězné sety. V prvním zápase se náš tým utkal s pozdějším vítězem celého turnaje – družstvem Gymnázia "Jaroška" Brno. Po dvou setech byl stav vyrovnaný 1 : 1 a hrál se tie – break. V jeho úvodu měla naše děvčata bodo-

vou i psychickou převahu, ale vlastními chybami se připravila o vítězství. Prohra znamenala pro dívky velké zklamání. Pak již bylo těžké hledat motivaci do utkání o umístění s poraženým celkem Svitav. To se odvíjelo podle stejného scénáře jako náš první zápas, včetně prohraného tie – breaku. ZŠ Nové Veselí reprezentovalo družstvo ve složení Kamila Průdková, Kristina Kovalská, Veronika Landsmanová, Zuzana Svobodová, Klára Flesarová, Kateřina Hronová, Marie Nováčková a Tereza Maternová. Všem děvčatům patří pochvala za bojovný výkon a skvělou reprezentaci školy.

V současné době jsou v plném proudu okresní kola vědomostních olympiád.

Výborné 2. místo získala v anglickém jazyce Adéla Kotíková z 9. třídy, v mladší kategorii skončila Monika Kluchová z 6. třídy na 3. místě.

Skvěle si vedli naši žáci z 9. třídy v matematické olympiádě. Zvítězila Anita Hladíková a spolu s Adamem Benešem (5. místo) postupují do krajského kola.

Všem žáků blahopřejeme a děkujeme za vzorovou reprezentaci školy.

Miroslav Toman
ředitel ZŠ a MŠ



ZE SPORTU



Jaro se pro házenkářská družstva nese ve znamení bojů ve druhé části soutěžního ročníku 2011/2012. Všechna mají před sebou své cíle. Jak se jim je podaří naplnit, budeme vědět koncem května, kdy sezona končí.

Muži bojují o návrat do I. házenkářské ligy. Jedno z nejdůležitějších utkání jarní části sezony je čekalo hned v prvním kole, kdy na domácí palubovce přivítalo vedoucí celek tabulky, družstvo Hustopečí. V přenádherném utkání plného nasazení, hezkých kombinačních

akcí a zvrátů slavilo vítězství domácí družstvo, když zvítězilo nejtesnějším rozdílem 26:25. Toto vítězství posunulo novoveselské muže do čela druholigové tabulky. O týden později čekal muže další nelehký zápas, tentokrát v Prostějově. Bez Davida Šustka a Honzy Strejčka tam přesto zvítězili 32:27. Následující utkání se neslo v duchu derby Vysočiny, kdy do Nového Veselí přijelo Velké Meziříčí. Zkušenou hrou však domácí nedali soupeři příliš šancí a zvítězili 33:26. Přejme si, aby muži pokračovali v těchto výkonech dokonce sezony a tak si zajistili postup do I. ligy.

Starší dorostenci v této sezóně bojují o záchranu

v nejvyšší soutěži. Hned v úvodním utkání jarní část sezony je čekal nelehký úkol, porazit Zlín. To se jim podařilo. Zvítězili 32:22 a tím si zachovali reálnou šanci, že i na nadcházející sezóně budou patřit mezi dvanáct nejlepších týmů v České republice. Další utkání již tak zdařilá nebyla. V Kopřivnici prohráli 25:33 a s Duklou Praha 22:36. V tuto chvíli jsou s pěti body na 10. místě tabulky.

Mladší dorostenci proplouvají nejvyšší soutěží podstatně klidněji než jejich starší kolegové. Aktuálně jsou se ziskem 18 bodů čtvrtí. Hned v úvodním utkání jara porazili Lovosice vysoko 42:18. Poté prohráli v Kopřivnici

27:34, ale následně zvítězili nad Duklou Praha 32:26.

Žákovská družstva na svůj start v jarní části soutěže teprve čekají. Připomeňme, že starší žáci jsou po podzimu na čele tabulky, když mají stejný počet bodů jako druhé HK KP Brno. Jejich mladší kamarádi, konkrétně A družstvo je třetí, když ztrácí na vedoucí Juliánov 4 body, a B družstvo je se ziskem 10 bodů dvanácté. Pro minižáky soutěž vypsána není a tak se účastní různých turnajů.

Podrobné informace o jednotlivých utkáních a turnajích najdete na našich internetových stránkách www.hazena.noveveseli.cz.

Miroslav Chlubna

Z oddílu stolního tenisu

TJ Sokol přihlásil pro sezónu 2011 – 2012 dvě družstva. Družstvo A pokračovalo v OP 2. Jeho složení je známé, ale pro připomenutí odehrálo většinu utkání v sestavě: Jan Landsman, Leoš Pohanka, Jaroslav Hněvsa, Jan Sedlák, Zdeněk Pohanka st. a Josef Pohanka st. Po stabilních výkonech se umístilo ve středu tabulky z deseti mužstev.

Družstvo B, které je z větší části tvořeno nováčky, nastupovalo od začátku, tedy v Okresní soutěži. Nastupovalo ve složení: Libor Vencálek st., Josef Pohanka ml., Petr Vencálek, Otakar Kudílek, Pavel Hladík a v nejtěžších utkáních byly nasazeny opory Josef Pohanka st. a Zdeněk Pohanka st. Z 12 družstev v OS postupují 2 nejlepší. Z 21 kol družstvo B 18krát vyhrálo, 1krát remízovalo a 2krát prohrálo. A tak obsadilo 2.místo a postupuje do OP 5. Jako jediné dokázalo porazit vítěze OS

Rovečné C, které od nás odjelo s našupem 13:5.

Neméně úspěšní byli naši mladší žáci: Monika Vencáková a Libor Vencálek. Na BTM (bodovací turnaj mládeže), který se skládá ze 7 kol, se umísťují na předních místech v útěše anebo postupují do finálové skupiny. Jedná se o společnou soutěž chlapců a dívek ročníků 1999 a mladších. Dále se účastní turnaje o pohár starostky Žďáru nad Sázavou, který se skládá z 5 kol. Po čtvrtém kole, na kterém se Monika umístila na 1. místě v soutěži děvčat po výhře nad favoritkou ze Žďáru n. S. 3:1, je čeká závěrečné kolo. Za největší úspěch lze považovat Krajský přebor mladšího žactva v Polné. Liborek se mezi staršími chlapci neprosadil a nepostoupil ze skupiny. Monika postoupila do finálové skupiny mezi děvčata, ve které dvakrát vyhrála a jednou prohrála. I když porazila pozdější vítězku, muselo



rozhodovat skóre a tak skončila na 3. místě a je druhou náhradnicí na mistrovství ČR mladšího žactva dívek za Kraj Vysočina. Nutno dodat, že děvčata na medailových místech jsou z velkých oddílů jako Žďár nad Sázavou nebo Světlá nad Sázavou. Naším žákům velice prospívají společné

tréninky, kde mají možnost zahrát si s nejlepšími z družstva A nebo B. Pod dohledem zkušeného trenéra Zdeňka Pohanky získávají herní dovednosti. Na závěr bychom si přáli, aby celý oddíl stolního tenisu pokračoval v úspěších i v sezóně 2012-2013.

Libor Vencálek

BIKETRIAL NOVÉ VESELÍ

Náš tým zahájí novou sezónu roku 2012 prvním závodem 5.května v Brně Kníničkách. Celkově se můžeme těšit na devět závodů MČR, PČR a Poháru ČMF, z toho je plánován závod v Novém Veselí, v našem bikeparku, 1.září 2012.

Jezdci se celou zimu pilně připravují, trénují v přísálí naší sokolovny. Za to Sokolu Nové Veselí patří naše poděkování.

Znovu tak prokazuje, že našemu sportu fandí.

Ale s příchodem prvního sluníčka už kluci s kolem vyrážejí ven a nedočkavě čekají, až budou moci do našeho bikeparku (Kačenárna).

Všichni se na novou sezónu těšíme. O tom, že v našem týmu vyrůstají skvělí jezdci, není pochyb a budeme se všichni nadále snažit, aby to tak zůstalo.

Michal Pavlík byl za svoje úspěchy v minulé sezóně nominován v anketě Nejúspěšnější sportovec Žďárska roku 2011 a Sportovec kraje Vysočina pro rok 2011.

Tímto přejeme všem jezdcům pevné zdraví a

hodně sil v nové sezóně a děkujeme všem, kteří nás podporují a pomáhají nám.

**Za Biketrial
Nové Veselí
Jaroslava Pavlíková**



Volejbal

Již jen několik málo utkání zbývá k završení sezony 2011/2012, a tak mi dovoluje její krátké zhodnocení.

Mladší žákyně byly v této sezoně přihlášeny do dvou soutěží. První z nich je meziokresní přebor v minivolejbale. Zde se v současné době družstvo "A" drží na třetím a družstvo "B" na devatenáctém místě z celkem 24 přihlášených družstev. Druhou soutěží je krajský přebor mladších žákyně. Prozatím se děvčata drží na pátém místě z celkem přihlášených osmi družstev. Do konce sezony jim zbývají jen dvě utkání. Už teď je však jisté, že loňské bronzové místo bohužel neobhájí.

Družstvu starších žákyně již soutěž skončila. V krajském přeboru, který se hrál turnajovým systémem, se v základní části děvčata umístila na prvním místě a tím si zajistila finálovou skupinu a boj o medailové pozice. Nakonec, avšak jen s těsným rozdílem, obsadilo naše družstvo druhé místo za oddílem z Bedřichova. I tak ale naše děvčata postupují na Mistrovství republiky starších žákyně, které se uskuteční koncem měsíce dubna.

Jednou z nejsledovanějších soutěží v této sezoně se stala I. liga kadetek. Naše děvčata sice skončila v loňské kvalifikaci o I. ligu těsně na třetím nepostupovém místě, avšak Český volejbalový svaz dal našemu družstvu přeci jen možnost si tuto soutěž zahrát. Hlavním cílem této sezony bylo

především udržení ligy i do další sezony. Děvčata neponechala nic náhodě a hned od počátku skočila do soutěže s plným nasazením. Postupně za sebou začala zanechávat družstva jako Junior Brno, Královo Pole či Znojmo a v konečném pořadí nakonec obsadila první místo ve své skupině. Tím děvčata splnila cíl a pojistila si ligu i na příští sezonu. Po základní části byly vytvořeny dvě skupiny po šesti, kde první dvě místa z každé skupiny postupují do baráže o extraligu kadetek. I přes veškeré úsilí však děvčata zůstala těsně před jejími branami. Ve své skupině obsadila třetí místo a v celkovém pořadí nakonec šesté místo. Přesto je to nejlepší umístění, jaké

kdy veselské mládežnické družstvo dosáhlo.

Mimo účast v již zmíněných soutěží se oddíl volejbalu účastnil či pořádal několik turnajů. Prvním z nich byl smíšený turnaj mužů a žen v rámci "Veselských her", kde družstvo "A" turnaj vyhrálo a družstvo "B" obsadilo předposlední místo. Dalším z nich byl turnaj v polském Kóscienu. Zde naše starší žákyně suverénně vyhrály a mladší žákyně obsadily čtvrté místo. Družstvo mužů, které bylo na tento turnaj také pozváno, se umístilo na druhém místě. Před vánočními svátky byl uspořádán další ročník "Rodinného turnaje dvojic", ve kterém zvítězilo družstvo Maternových z Újezda. Dále na oddíl volejbalu čeká pořádání "Velikonočního tur-

naje neregistrovaných" a mezinárodní turnaj mladších a starších žákyně „O křišťálový míč“.

Oddíl volejbalu se za poslední roky stále rozrůstá a to nejen o nové hráčky, ale i o nové trenéry. V současné době trénuje či vypomáhá šest trenérů a to Dana Melicharová, Kateřina Vítová, Jana Maternová, Roman Křivánek, Josef Pohanka ml. a Lubomír Myšák. Již druhou sezonu má oddíl i vlastní registrované rozhodčí a to Petra Chlubnu a Martinu Pohankovou. Ti se stali historicky prvními registrovanými rozhodčími volejbalu v Novém Veselí. Nejen jim, ale i všem trenérům a hráčkám patří velké poděkování za uplynulou sezonu a jejich reprezentaci veselského volejbalu.

Roman Křivánek



Turnaje ve volejbale

<i>datum</i>	<i>název</i>	<i>kategorie</i>
8. dubna 2012	"Velikonoční turnaj"	neregistrovaní 4+2
12. května 2012	"O křišťálový míč"	ml. + st. žákyně

Výstava krojovaných panenek



Ochutnávka toho nejlepšího ze zahrady a špiže

3.3.2012



NOVOVESELSKÝ ZPRAVODAJ vydává Městys Nové Veselí, pro občany Nového Veselí zdarma. Tiskne Horácká tiskárna v Novém Městě na Moravě pod číslem 70/2012. Počet výtisků 430. Evidenční číslo: MK ČR E 11289.

Žďár n.Sáz. --> Nové Veselí 2012/0

P X 4:20 Ji	P S 12:05 Ji	O 123 17:40 Ji
N X 5:15 Pod	B X 12:30 Ji	P X 17:50 Ji
P X 5:23 Ji	M* S 12:35 Mě	M X 17:50 Mě
B X 5:30 Ji	M* + 13:00 Mě	M* + 17:50 Mě
M X 5:45 Mě	P X 13:25 Ji	N X 18:10 Niž
S X 6:00 ZrJi	N Xc 13:53 Mat	P N 18:15 Ji
P S 6:15 Ji	B Vc 14:00 Ji	C* X 18:20 Rud
C X 6:25 Kyj	B X 14:35 Ji	B X+ 19:50 Boh
C* X 6:30 Kotl	P X 14:35 Ji	O 4c 20:15 Ji
B X 6:40 Ji	M X 14:35 Mě	O vnc 20:22 Ji
P X 7:45 Ji	C Xc 14:35 Čer	C* Xu 22:30 Mě
B Xc 8:15 Ji	C* Xz 14:35 Kyj	P# Xu 22:30 Niž
P X 9:15 Niž	N X 14:40 Pod	M Xi 22:30 Mě
S X 9:15 ZrJi	C* Xc 14:40 Kotl	* NV obecní úřad
M* + 9:30 Mě	P + 15:05 Ji	! Budec projíždí
P X 10:00 Ji	P X 15:15 Ji	18 Polná-Jihlava
B S 10:15 Boh	S X 15:45 ZrJi	19 Bohdalov-Jihl
C* X 10:15 Kyj	P S 16:10 Ji	20 Chroustov-Kyj
P + 10:20 Ji	P X 16:15 Pol	21 Měřín
M X 10:45 Mě	B* X 16:30 Ji	22 Nižkov-Přib.
N X 11:50 Při	B + 16:30 Ji	18 Svatka-ZR-Ji
C* X 12:05 Kyj	B + 17:13 Ji	19 Ostr-OL-ZR-Ji

Nové Veselí --> Žďár n.Sáz. 2012/0

B X 5:00 Jamné	P X 11:01 Ji	S X 17:12 JiZr
M X 5:04 Mě	C* X 11:42 Kyj	P + 17:14 Ji
C* Xc 5:05 Kotl	M* + 12:27 Mě	M* + 17:14 Mě
N X 5:07 Niž	P X 12:31 Ji	M X 17:15 Mě
C* Xz 5:09 Kyj	P + 12:39 Ji	P X 17:31 Pol
C Xc 5:10 Kyj	C* X 13:14 Kyj	P X 18:41 Ji
P X 5:11 Pol	N X 13:13 Při	P S 19:16 Ji
B X 6:21 Ji	M X 13:19 Mě	B X 19:40 Ji
P X 6:26 Ji	P X 13:36 Ji	B + 19:44 Ji
C* X 6:57 Kotl	B X 13:40 Ji	P N 20:31 Ji
O X+ 7:03 Ji	P X 14:11 Ji	M Xi 21:04 Mě
B S 7:05 Boh	P S 14:11 Ji	C Xu 21:14 Mě
N X 7:06 Při	N Xc 14:17 Mat	P Xu 23:09 Ji
M* S 7:14 Mě	B Vc 14:22 Ji	X = prac. dny
C X 7:15 Kyj	P X 15:40 Ji	S = soboty
P X 7:19 Ji	C* Xz 15:40 Kyj	+ = sv. a ned.
M X 7:19 Mě	B X 15:44 Ji	N = neděle
B Xc 7:25 Ji	C* Xc 16:00 Čer	V = pátky
M* + 7:52 Mě	B! + 16:08 Pol	u = sudé týdny
P S 8:21 Ji	N X + 16:08 Při	i = liché týd.
P X 9:01 Ji	S X 16:24 JiZr	omez:c = šk.vyuč.
B* X 10:07 Ji	B + 16:29 Stáj	z = X kr.c

Stanoviště	Směr	Linka
18 :	P - Polná-Jihlava	840106
19 :	B) - Bohdalov-Jihlava	760580,760770
20 :	C - Kotalasy-Chroustov-Kyjov	840119
21 :	M - Měřín	840112
22 :	N - Nižkov-Přibyslav	840122
18 :	S - (Svatka-OU-Hajč)-ZR-Jihlava	840132
19 :	O) - (Ostrava-)Olomouc-ZR-Jihlava	760700
	* - zastávka Obecní úřad	
	! - Budec pouze projíždí	
	# - ZR-Hamry-Sázava-Matějov-NV-Nižkov	
	") - k platbě nelze použít čipovou kartu ZDAR	

jede:

X = pracovní dny 123 = po, út, st (kr.+)
S = soboty, není-li svátek 4 = čtvrtek (kr.+)

+ = svátky a neděle

N = „neděle“ (poslední neprac. den před prac.dnem)

V = „pátky“ (poslední prac. den před neprac.dnem)

i = liché týdny (od 2.1.)

u = sudé týdny (od 9.1.)

omezení:

c = šk.vyuč(nej.3/2,25/2-2/3;5-6/4;1/7-31/8;25-26/10)

z = jede v X mimo c (tj. v X mimo dny škol.vyučování)

Integrovaný záchranný systém: 112

Hasiči: 150

Záchranka: 156

Policie: 158

Městská policie ZRnS: 156

RWE-JMP poruchová služba: 1239

e-on poruchová služba: 800 22 55 77

Vodářská por.služba: 566 651 159 nebo 724 102 777

www.ioolb.cz

www.zzsvysocina.cz

www.policie.cz

www.zdarns.cz/mp

www.rwe-jmp.cz

www.eon.cz

www.vodarenska.cz/vaszr

REKLAMA: www.cesticky.info

Městys Nové Veselí

Na městečku 114

Nové Veselí

PSČ: 592 14

telefon: 566 667 121

telefon/fax: 566 667 292

mobil: 602 946 182

e-mail: obec@noveveseli.cz

web: www.noveveseli.cz

